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SİRKÜLER SAYI: 2021/198                                                   30.07.2021  

 

 

DEFTER BEYAN SİSTEMİ KAPSAMINDA VERİLMESİ GEREKEN 
BEYANNAMELER HAKKINDA DUYURU 
 

Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından e-beyanname sisteminde yayınlanan duyuruda, 

Defter Beyan Sistemine erişimde veya bu sistem üzerinden beyannamelerin 

gönderilmesinde gecikmeler yaşandığı gözlendiği, buna bağlı olarak, Defter Beyan 

Sistemi kapsamındaki mükellefler tarafından verilmesi gereken aşağıdaki 

beyannamelerin, Defter Beyan Sistemi üzerinden verilebilmesinin yanı sıra e-

Beyanname Uygulaması aracılığıyla da verilebilmesine imkân sağlandığı 

açıklanmıştır.  

 

E-Beyanname Uygulaması Aracılığıyla Gönderilebilecek Beyannameler ve 

Dönemleri: 

 

- 2021/Haziran Katma Değer Vergisi Beyannamesi (KDV1, KDV2, KDV2B, KDV4) 

- 2021/Nisan, Mayıs, Haziran Katma Değer Vergisi Beyannamesi (KDV1, KDV2, 

KDV2B, KDV4) 

- 2021/Haziran Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesi, 

- 2021/Nisan, Mayıs, Haziran Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesi, 

- 2021/ Haziran Damga Vergisi Beyannamesi, 

- 2021/ Haziran Özel Tüketim Vergisi Beyananmesi-4 

- 2021/Haziran Noterlerce Yapılacak Makbuz Karşılığı Ödemelere Ait Beyanname 
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Saygılarımızla,  

 

 

       DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  

          MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  

 

 

EK 

Gelir İdaresi Başkanlığı Duyurusu 

 

(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt 

edilen hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan 

görüş ve destek alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar 

dayanak gösterilerek yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan 

müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  

 

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   

 

Erkan YETKİNER  

YMM 

Mazars Denge, Ortak 

eyetkiner@mazarsdenge.com.tr 

 

Güray ÖĞREDİK  

SMMM 

Mazars Denge, Direktör 

gogredik@mazarsdenge.com.tr
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DEFTER BEYAN SİSTEMİ KAPSAMINDA VERİLMESİ GEREKEN 

BEYANNAMELER HAKKINDA DUYURU 

29/07/2021 

Bilindiği üzere; 

- 2020 yılında elde edilen gelir unsurlarına ilişkin Yıllık Gelir Vergisinin ikinci taksidinin 

ödeme süresi, 

- 7143 sayılı Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılmasına Dair Kanun kapsamında 

yapılandırılan borçların onsekizinci taksidinin ödeme süresi,  

-  7256 sayılı Kanun kapsamında yapılandırılan borçların dördüncü taksidinin ödeme süresi, 

- 2021 yılı Motorlu Taşıtlar Vergisi ikinci taksitinin ödeme süresi, 

- Aşağıda dönem bilgileri belirtilen Katma Değer Vergisi,  Damga Vergisi ve Muhtasar ve Prim 

Hizmet Beyannamelerinin verilme süreleri ile bu beyannameler üzerine tahakkuk eden 

vergilerin ödeme sürelerinin  

yakın tarihlere denk gelmesi nedeniyle Başkanlığımız beyanname, bildirim ve ödeme 

sistemlerinde oluşan anlık yoğunluklar sonucunda, zaman zaman Defter-Beyan Sistemine 

erişimde veya bu sistem üzerinden beyannamelerin gönderilmesinde gecikmeler yaşandığı 

gözlenmektedir. 

Bu çerçevede, Defter-Beyan Sistemi kapsamındaki mükellefler tarafından verilmesi gereken; 

aşağıdaki beyannamelerin, Defter-Beyan Sistemi üzerinden verilebilmesinin yanı sıra                  

e-Beyanname Uygulaması aracılığıyla da verilebilmesine imkân sağlanmıştır.  

e- Beyanname Uygulaması Aracılığıyla Gönderilebilecek Beyanname ve Dönemleri: 

- 2021/Haziran Katma Değer Vergisi Beyannamesi ( KDV1, KDV2, KDV2B, KDV4) 

- 2021/Nisan, Mayıs, Haziran Katma Değer Vergisi Beyannamesi ( KDV1, KDV2, KDV2B, 

KDV4) 

- 2021/Haziran Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesi, 

- 2021/Nisan, Mayıs, Haziran Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesi, 

- 2021/ Haziran Damga Vergisi Beyannamesi, 

- 2021/ Haziran Özel Tüketim Vergisi Beyananmesi-4 

- 2021/Haziran Noterlerce Yapılacak Makbuz Karşılığı Ödemelere Ait Beyanname 

Önemle duyurulur. 


